
A dermarolleres bőrfiatalító kezelésről  

A dermarolleres bőrfiatalító eljárás, más néven kollagén indukciós terápia az utóbbi években 

kikísérletezett, jól bevált eljárás. A dermaroller egy henger, melynek átmérője kb. 2 cm, 

szélessége kb. 5 cm. A dermaroller felületén több száz, a hajszálnál is vékonyabb tű található. 

A dermaroller:  

 

Hogyan zajlik a kezelés? A kezelés abból áll, hogy az érzéstelenítő krémmel bekent, 

fertőtlenített arcbőrön a hengert többször, akár 10-15-ször is átgörgetjük. 

A görgetés közben a dermaroller apró tűi rendkívül kis méretű sérüléseket ejtenek a bőrön. A 

mikrosérülések következtében beindul a bőr természetes regenerációs folyamata, ennek 

következtében a bőr kollagén termelése akár többszörösére is nőhet, ennek tulajdoníthatók a 

dermarolleres kezelés pozitív hatásai. 

Mik lehetnek a kezelés hatásai? A kollagén termelődésének a megnövekedése azzal jár, hogy 

a bőr rugalmasabb lesz, a megereszkedett bőr fiatalabbá válik, a ráncok halványodnak, 

eltűnhetnek. Az esetleg a bőrön levő hegek, májfoltok eltűnnek, halványodnak. 

Mi az amire vigyázni kell a dermarolleres kezelésnél? Fontos a megfelelő tűméret 

kiválasztása, amit a kezelendő bőrfelület vastagsága határoz meg. Természetesen ez a kezelést 

végző szakember feladata. Készüljön fel arra, hogy a kezelést követően előfordulhatnak 

egészen apró véraláfutások, bőrpír. Ezek a tünetek néhány nap alatt megszűnnek. A kezelést 

követően legalább egy hétig nem tanácsos közvetlen napsugárzásnak kitenni a bőrt, tilos a 

szolárium. Tanácsos UV védelmet nyújtó krémmel bekenni néhány napon keresztül a kezelt 

felületet. 

Újabban a dermarolleres kezelést a mezoterápiával ötvözik, ami annyit jelent, hogy a bőr 

számára kedvező hatóanyagokat a dermaroller által a bőrben létrehozott apró csatornák 

segítségével juttatják be a bőrbe, így jelentősen javul a kezelés eredményessége, a hatás 

látványosabb. Fontos, hogy a kezelést végző szakember a bőrtípust, a megoldandó problémát 

figyelembe véve a megfelelő mezoterápiás ható anyagokat válassza ki. 

Mikor várható a dermarolleres kezelés hatása? Már egy kezeléstől is várhatunk eredményt, de 

a teljes hatás eléréséhez akár 5-7 kezelés is szükséges lehet. A kezelések között 1 hét szünetet 

kell tartani.  

A következő linkre kattintva megnézhetünk egy dermarolleres kezelést: 

http://www.youtube.com/watch?v=QpaINkA7pb8 
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